



IZVJEŠTAJ O RADU KLUBA U 2010. GODINI

Protekla 2010. godina bila je prepuna šahovskih aktivnosti u svakom pogledu, pri čemu su ostvareni svi ciljevi predviđeni planom rada na početku godine. Na početku godine pri HŠS registrirano je ukupno 15 igračica i igrača, koji su tijekom godine odigrali ukupno 239 partija obračunatih za nacionalni rejting. Sve aktivnosti, rezultati i pojedinosti koje će biti navedene u izvještaju mogu se kronološki i detaljnije pronaći na internetskoj stranici <http://sahuvz.blogger.hr/> što je službena internet stranica šahovskog saveza Varaždinske županije i koja kao takva pridonosi boljem informiranju općenito.

Seniori su odigrali tri ekipna turnira; Županijsko kup natjecanje (ožujak), 3. Hrvatsku šahovsku ligu i Ljetnu ligu Štrigova. Na svim tim natjecanjima ostvareni su dobri rezultati, sa plasmanima u sredini konačnih poredaka. Najvažniji rezultat je 6. mjesto (od 10 ekipa) u 3. HŠL čime je ostvaren cilj a to je ostanak u tom rangu natjecanja. U 'Kupu' smo bili 3. od 5, a u 'Ljetnoj ligi' 8. od 14. Seniorska ekipa nastupala je u sljedećem sastavu po pločama: Josip, Željko, Maksim i Emerik Matkun, Marko Čavlek, Elvis Živković i Luka Krainc, pri čemu su svi igrači ostvarili podjednak ukupni pojedinačni učinak od oko 50%.

U protekloj godini nastavio se trend nastupa na pojedinačnim višednevnim turnirima širom Hrvatske što je neophodno za osobni razvoj igrača. Tako su na 'Pozivnom turniru Štrigove' (7 kola) početkom godine nastupili Elvis, Maksim i Željko, na Europskom prvenstvu u Rijeci (13 kola) bio je Elvis, na 'Pula Openu' (9 kola) u lipnju nastupio je Miroslav Matkun, a u studenom u Humu na Sutli (9 kola) igrali su Elvis, Marko i Željko. Pri tome nisu ostvareni zapaženi rezultati ali dobitak u igranju službenih partija sa mnogo jačim igračima je neizmjeran. U 2010. primjetno je malo nastupa na jednodnevnim brzopoteznim turnirima; Elvis i Željko nastupili su u prosincu u Velikoj Gorici, te Danijel Gluhak, Elvis, Josip, Marko i Željko na Božićnom turniru ovdje u Toplicama. Također smo sudjelovali i na simultanci na Varaždinskom korzu odigranoj početkom rujma koju je igrao varaždinski FIDE majstor Marko Makaj.

Naš jedini junior Maksim ove godine je prvi puta dvojno registriran i to za klub Gornji Mihaljevec kako bi nastupio za istoimenu juniorsku ekipu u '2. hrvatskoj juniorskoj ligi-centar'. Da se je ovaj potez pokazao više nego dobrim govori činjenica da je u tom natjecanju igrajući na prvoj ploči sa svojom ekipom osvojio 1.mjesto u konkurenciji 15 ekipa ostvarivši time plasman u 1. Hrvatsku juniorsku ligu u koja će se igrati krajem travnja 2011. godine, gdje će

imati priliku igrati protiv najjačih hrvatskih igrača. Maksima na kraju godine dijeli tek 1 bod od osvajanja I šahovske kategorije, a po rejtingu je u ovom trenutku najbolji igrač našeg kluba, te s obzirom na godine svakako najperspektivniji. Bravo Maksim!

Posebna pohvala za ostvareni napredak i pokazanom entuzijazmu upućuje se Elvisu Živkoviću koji je u protekloj godini ostvario učinak od +99 nacionalnih rejting bodova i osvojio III šahovsku kategoriju te je nastupio na baš svim navedenim natjecanjima, a poseban dojam ostavlja njegov samoinicijativni odlazak na Evropsko pojedinačno prvenstvo u Rijeku. Čestitam Elvis!

Tako među svim nabrojenim nastupima seniora rezultati Elvis i Maksima predstavljaju velik uspjeh za klub, a njih dvojica svakako neka budu uzor mlađim igračima.

A situacija kod mlađih uzrasta u klubu je također povoljna. Kadeti su kroz godinu nastupili na 3 ekipna natjecanja. Tročlana ekipa djevojčica u sastavu Danijela Mičuda, Vida Žagar i Marina Čukelj ponovno je pobjedila na županijskom ekipnom školskom prvenstvu održanom u ožujku u našoj školi u konkurenciji od 4 ekipe. Na međuzupanijskom natjecanju u Štrigovi zauzele su solidno 3. mjesto od 4 i bile blizu plasmana na državno prvenstvo škola što je dugoročni cilj. Po prvi puta naša je kadetska ekipa nastupila u službenoj Hrvatskoj kadetskoj B ligi-centar igranoj u travnju u 9 kola na četiri ploče. Uz ranije navedene djevojčice ligu je odigrao i naš najmlađi registrirani igrač u 2010. Ivan Mičuda. U konkurenciji od 24 ekipa osvojili smo 19 mjesto. Igranje ove lige neophodno je za razvoj mladih igrača kao i za budućnost kluba budući je sustavno bavljenje šahom sa mladima poprimilo maha u Hrvatskoj imajući u vidu da je nastupilo čak 24 ekipe u B ligi te da ih ima još 10 u kadetskoj A ligi centar. **U mjesecu studenom** naša je kadetska ekipa u pomlađenom sastavu drugu godinu za redom odigrala Međimursko-Varaždinsku kadetsku ligu u konkurenciji 6 ekipa. Kadeti su također nastupili i na tri pojedinačna turnira; u travnju ovdje u Var.Toplicama, u lipnju u Novom Marofu povodom dana grada, te u rujnu na kadetskom Zagreb Openu. Kroz sva navedena natjecanja istaknula se naša kadetkinja Danijela Mičuda koja je osvojila 48 nacionalna rejting boda i ostvarila IV šahovsku žensku kategoriju što je sjajan uspjeh. Čestitam Danijela!

Međutim, ono što je kod kadeta obilježilo proteklu godinu svakako je velik odaziv u školski šahovski klub početkom nove školske godine u rujnu. Nakon promotivnog obilaska po svim nižim razredima redovitom radu šahovske grupe priključilo se je 10 novih aktivnih članova (na samom početku bilo ih je preko 20), od kojih će početkom 2011 većina njih biti registrirana pri HŠS. Redoviti treninzi kadeta dva puta tjedno postali su okosnica rada kluba budući da je za rad, sa sada veći brojem djece, u tri jakosna razreda potrebno više voditelja. Tako su se redovitom asistiranju u radu sa djecom Željku pridružili Luka Krainc i Martina Žagar, a dječje treninge nerijetko posjećuju i ostali članovi. U ovom momentu dolazi do izražaja odlična suradnja našeg športskog kluba sa osnovnom školom koja nam, predvođena ravnateljicom gđom Gorankom Štefanić svesrdno pruža sve uvjete za rad sa mladima i razvoju šahovskih aktivnosti. Sukladno tome, kao i sukladno statutu kluba, upravni odbor šahovskog kluba donio je 20.12.2010 odluku kojom se gđa Štefanić imenuje pomažućim članom kluba.

U 2010. godini klub je organizirao dva šahovska turnira.

Krajem travnja u našoj osnovnoj školi održano je 3.otvoreno kadetsko i juniorsko prvenstvo Varaždinske županije na kojem je nastupilo rekornih 68 natjecatelja. Turnir je u svakom pogledu bio uspješan i predstavlja vrhunac djelovanja kluba u organizacijskom aspektu. U suradnji sa Županijskim šahovskim savezom ovaj projekt provodi se sa svrhom popularizacije šahovske igre kod djece u Varaždinskoj Županiji kroz organizaciju kvalitetnog šahovskog turnira festivalskog tipa u trajanju od tri dana. Nakon trećeg izdanja turnir je s obzirom na odaziv i interes postao značajna manifestacija na nacionalnoj šahovskoj sceni, a Varaždinske Toplice i Varaždinska Županija mogu shodno tome biti prepoznati kao regija koja sustavno ulaže napor u razvoj šahovskog stvaralaštva kod djece i mladih. Ove godine turnir je uz stalne predmetne donatore (HŠS, Turističku zajednicu grada školsku učeničku zadrugu „Tonimir“ i Hotel Minerva) po prvi puta sponzorirala i Varaždinska Županija.

Na kraju godine u hotelu Tonimir već tradicionalno održan je Božićni turnir na kojem je nastupilo 30 igrača iz Varaždinske Županije. Najbolji domaći igrač i osvajač prijelaznog klupskog pehara ove je godine bio Elvis Živković.

Sa financijskog aspekta klub je poslovaao stabilno unatoč smanjenju prihoda iz gradske blagajne u odnosu na prethodne godine. Ukupni prihodi i rashodi u 2010 bili su ujednačeni (+27 Kn), a navedeno smanjenje prihoda iz grada nadoknađeno je uštedama u troškovima organizacije kao i povećanju prihoda od organiziranih turnira, te zahvaljući smanjenju koeficijenta izračuna putnih troškova sa 2 na 1.2 prema odluci uprave sa početka godine. Nedvojbeno je da ovaj stabilni financijski rezultat nije moguć bez vanjske pomoći navedenih institucija u organizaciji turnira kao niti bez volonterskih aktivnosti članova kluba koji su tim svojim radom investirali u klub, što je u suštini glavni pokretač svih aktivnosti i svih rezultata, pa tako i financijskog. Kao što je to vidljivo iz izvještaja ukupan prihod u 2010. godini iznosio je 14.068,87 Kuna, ukupan rashod bio je 14.041,35 Kuna, dakle prihod je veći od rashoda za 27,62 Kune, a na kraju godine klub raspolaže sa sredstvima od 1.806,40 Kn.

Željko Matkun dipl.oec.

U Varaždinskim Toplicama, 15.02.2011.

Predsjednik ŠK «Mladost»

Prilozi:

- financijski izještaj za 2010. godinu,
- pregled službenih natjecanja u 2010. godini,
- <http://sahuvz.bloger.hr/>